YBOO Y HYMEPUYKY MATEMATUKY (cmep JI) - mapt 2004.

1. 3a ¢ymrmujy f(z) = xe® oapennTm MakcuMasaH KOpak h kKoju Ha cermenty [—1, 2] rapanTyje TauHOCT
KBaApaTHE MHTEPIOJAIje € = 1075,

2. Kopucrehn tpame3ny kBagparypHY (OPMYJy OPUOIMKHO N3padyHATH

1
/ zln(x + 1)dz.
0

ca ropanuma hy; = 0,5 u hy = 0,25. V3pauysatu rpemky u onpeautu PyHreoBy OIeHy IDemKe.
3. MeTomom mpocre urepamuje, ca Taunomhy € = 10™% oxpenuru cBa pemema jemnauuse chr = 2 + .

4. Ca raumomhy 1072 TaycoBoM MeTOZOM ca M360POM TIIABHOT €JIEMEHTa OAPEIUTH PElICHhe CUCTEMA

4,21z; + 2,32z — 1,80xz3 + 6,11lzy = — 6,21
1,32x1 + 2,78x2 + 4,23x3 — 3,33x4 = 15,46
2,23x7 — 5,90z, — 0,52z3 + 3,75x4 = — 14,92 °
1,01zy + 3,252, + 6,4523 — 2,294 = 11,83
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1. 3a ¢ymrmujy f(z) = xe® onpennTm MakcuMMaaH KOpak h kKoju Ha cermenty [—1, 2] rapanTyje TauHOCT
KBaJpaTHE MHTeprogamuje &€ = 1075,

2. Kopucrehn tpame3ny kBaaparypHy (GOPMyJIy OPUOIMKHO N3padyHATH

1
/ zIn(z + 1)dz.
0

ca ropanuma hy = 0,5 u hy = 0,25. V3pauysatu rpemky u onpeautu PyHreoBy OIEHy I'DENIKe.
3. MeTomom mpocre urepamuje, ca Taunomhy € = 107% oxpenutu cBa pemema jemnaunue chr = 2 + .

4. Ca raumomhy 1072 IaycoBoM MeTOIOM ca M3G0POM TJIABHOT €JIEMEHTa ONPEIUTU PEHIeHe CHCTEMA

4,21z1 + 2,32z0 — 1,80z3 + 6,11z, = — 6,21
1,327 + 2,78z, + 4,23z5 — 3,334 = 15,46
2,23z — 5,90z0 — 0,523 + 3,7hxy = — 14,92°
1,0lz; + 3,255 + 6,4505 — 2,2974 = 11,83

YBOIY HYMEPUYKY MATEMATUKY (cumep JI) - mapt 2004.

1. 3a ¢yuruujy f(z) = ze® ompemuTu MakcuMmaJaH Kopak h koju Ha cermeHty [—1, 2] rapanTyje TauHOCT
KBaIpaTHE MHTeprojamuje € = 1077,

2. Kopucrehn tpame3ny kBaaparypHy GOPMyIy OPpUOIMKHO U3pAYyHATH

1
/ zln(z + 1)dx.
0

ca ropanuma hy = 0,5 u hy = 0,25. VM3pauynatu rpemky u onpeautu PyHreoBy OIEHY I'DENIKe.
3. MeTomom mpocre urepamuje, ca Taunomhy € = 107% oxpennty cBa pemema jemnaunue che = 2 + .

4. Ca raumomhy 1072 IaycoBoM MeTOIOM ca M3G0pPOM TJIABHOT €JIEMEHTa ONPEIUTU PEHIeHe CHCTEMA

4,271 + 2,32z0 — 1,80z3 + 6,11z, = — 6,21
1,32z7 + 2,78z + 4,23z5 — 3,3374 = 15,46
2,23z1 — 5,902y — 0,52z3 + 3,724 = — 14,92°
1,01z, + 3,255 + 6,4505 — 2,2924 = 11,83



